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Шановні колеги! 

Програма «Чисте повітря для України» спільно з чеською неурядовою організацією «Арніка» 

(Чехія) запрошує вас до участі в онлайн-семінарі «Управління відходами: виклики 

громад, місцеві рішення та європейський досвід». 

Захід відбудеться 29 квітня з 10:30 до 12:30 на платформі Zoom (мова англійська з 

перекладом та українська). 

Семінар спрямований на підтримку громад у впровадженні сучасних підходів до управління 

побутовими відходами. Семінар покликаний стати платформою для обміну досвідом між 

громадами України та партнерами з країн Європейського Союзу. 

Особлива увага буде приділена: 

• досвіду чеської системи управління відходами; 

• сучасним моделям управління побутовими відходами; 

• локальні інструменти і ресурси для розробки та впровадження планів поводження із 

відходами; 

• можливості партнерства з європейськими ініціативами; 

• ролі регіональної та міської екологічної політики у формуванні стійких рішень на 

прикладі Дніпропетровської області. 

Програма заходу 

🔹 Вітальне слово. Марцела Чернохова, координаторка програми Чисте повітря для 

України, громадська організація Arnika (Чехія) 

🔹 Мірослава Йопкова, експертка програми Токсичні речовини та відходи, Arnika (Чехія). 

«Управління відходами в Чеській Республіці» 

🔹 Представник Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОВА. 

Про проєкт Регіонального плану управління відходами у Дніпропетровській області 

🔹 Сергій Березань, заступник начальника управління екології та використання природних 

ресурсів виконавчого апарату Дніпропетровської обласної ради 
 «Формування регіональної політики у сфері управління відходами» 
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🔹 Ірина Козлова, в.о. директора департаменту екологічної політики Дніпровської міської 

ради. «Досвід розробки міського плану управління відходами» 

 

Для участі зареєструйтесь за посиланням:  

https://forms.gle/2Rv1VhsMv9FqTqH47 

 Ми надішлемо запрошення на вказану вами пошту за день до події. 

 

Додаткову інформацію Ви зможете отримати за контактом: 

Тетяна Легостаєва, координаторка заходів програми «Чисте повітря для України» 

| тел./Telegram: +380 50 164 53 53, office@cleanair.org.ua 

 

З повагою, Марцела Чернохова! 

 
 

Семінар організовує чеська неурядова організація «Арніка» в рамках проєкту «Зелена 

відбудова України: стале відновлення постраждалих від війни регіонів» програми «Чисте 

повітря для України».  

Українські партнери  – ГО «Зелений світ – Друзі Землі» та КП Центр екологічного 

моніторингу Дніпропетровської обласної ради. Захід  відбудеться за підтримки чеського 

Агентства з Розвитку та Програми «Transition» в рамках Розвитку Міжнародного 

Співробітництва Чеської Республіки. 
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